
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ELECTROQUÍMICA       

Problema722:   Usando la tabla de potenciales normales, calcula las constantes de equilibrio de las 
siguientes reacciones a 298K:

Zn(s) + Cu2+
(aq) → Zn2+

(aq) + Cu(s) 
Cu(s) + I2(aq) → Cu2+

(aq) + 2 I−
(aq) 

a) Zn(s) + Cu2+
(aq) → Zn2+

(aq) + Cu(s) 

Eºpila = Eºcat − Eºán = EºCu2+/Cu  − EºZn2+/Zn =  +0,34 − ( −0,76) = +1,10V 

0,0592

nEº

10K =

370,0592

2·1,10

1,45·1010K ==

b) Cu(s) + I2(aq) → Cu2+
(aq) + 2 I−

(aq) 

Eºpila = Eºcat − Eºán = EºI2/I− − EºCu2+/Cu =  +0,53 − ( +0,34) = +0,19V 

0,0592

nEº

10K =

60,0592

2·0,19

2,62·1010K ==
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